                                          UPUTSTVO ZA AUTORE      
Radovi treba da budu dostavljeni elektronski, u prilogu – kao otvoreni dokument (Word  format), poslovnestudije@univerzitetps.com, u predviđenom roku. Radovi koji ne stignu do predviđenog datuma ili ne budu ispunjavali preporuke date u Uputstvu neće biti upućeni na recenziju i neće biti štampani u Časopisu.
Autori treba u potpunosti da se pridržavaju Uputstva za autore. Radovi koji se ne budu pridržavali Uputstava neće ući u razmatranje.
Rad mora biti napisan u Microsoft Word-u, fontom Times New Roman (12), latinicom, razmak (1). Format stranice: veličina A4. Margine: top (vrh) 2 cm, bottom(dno) 2 cm, left (lijevo) 2,5 cm, right (desno) 2,5 cm. Dužina teksta do 30.000 znakova (16 strana). Izuzetak od ovog su pregledi koji mogu imati i do 50.000 znakova. Rad mora biti redigovan.

NASLOV RADA - U gornjem lijevom uglu treba da stoji prezime i  ime autora (Times New Roman, 12, bold). Neposredno nakon imena [zarez],  navodi se naučna afilijacija [zarez],  dok se funkcija i zvanje autora ne navodi. Na kraju rada navodi se zvanje i titula autora u svrhu odabira recenzenata viših ili istih zvanja od autora, ali se titula i zvanje ne objavljuju u radu. Poslije afilijacije [zarez],  navodi se grad [zarez],  država (Times New Roman, 11) Primjer: Marković Marko, Univerzitet za poslovne studije Banja Luka, Bosna i Hercegovina. Autor odgovoran za korespodenciju je prvi autor i poslije navođenja države [zarez], navodi se mail adresa prvog autora (Times New Roman, 11), dok drugi koautori ne navode adresu. Tri proreda niže, centrirano, velikim slovima navodi se precizan naslov rada (TNR 14,velika slova, bold).

Rezime: (treba da sadrži cilj istraživanja, metode, rezultate i zaključak) - Rezime u dužini od 100 do 250 riječi, treba da se nalazi dva proreda niže ispod naslova rada (TNR 12, bold) tekst (TNR 11, italic). Na kraju rezimea jedan prored niže daju se Ključne riječi: (TNR 12, bold), do pet ključnih riječi (TNR 11, italic). Jedan prored niže ispod ključnih riječi napisati JEL klasifikaciju (TNR 12, bold): A10, B12 (TNR 11, italic). Potrebno je dati najmanje jednu klasifikacionu šifru iz JEL klasifikacije koju koristi Journal of Economic Literature (JEL: https://www.aeaweb.org/econlit/jelCodes.php?view=jel).
NASLOV I PODNASLOV RADA - Dva proreda ispod JEL klasifikacije napisati uvod.
- UVOD (TNR 12, velikim slovima, bold), tekst TNR 12. Između uvoda i teksta jedan prored.
- Glavni naslovi u radu treba da budu TNR 12, velikim slovima, bold, poravnato prema lijevoj margini. Između naslova u radu i teksta jedan prazan red. Glavne naslove označiti rednim brojem 1. 2. itd.

- Podnaslovi, drugi nivo, TNR 12, bold, poravnato prema lijevoj margini. Između podnaslova u radu i teksta jedan prazan red. Podnaslove, drugi nivo označiti 1.1. 1.2. itd.
- Podnaslovi, treći nivo, TNR 12, poravnato prema lijevoj margini. Između podnaslova u radu i teksta jedan prazan red. Podnaslove, treći nivo označiti 1.1.1. 1.1.2. itd.
ZAKLJUČAK (TNR 12, velikim slovima, bold), tekst TNR 12. Između zaključka i teksta jedan prazan red.
LITERATURA (TNR 12, velikim slovima, bold), tekst TNR 12. Između literature i teksta jedan prored. Izvore numerisati i navoditi po abecednom redu.
Napomena: prilikom pisanja rada ne uvlačiti zaglavlja.

Rad koji je objavljen u jednom naučnom časopisu ne može se objaviti u časopisu Poslovne studije, odnosno ne može se preštampavati, niti se može objaviti pod sličnim naslovom u izmijenjenom obliku.
Autor 
JEZIK RADA I PISMO - Jezik rada je BHS i engleski. Radove na BHS dostavljati u latiničnom pismu. 
U drugom Word-ovom dokumentu dostaviti rad na engleskom jeziku prema naprijed navedenom uputstvu. Obavezno dostaviti radove na engleskom jeziku. Za kvalite prevoda na engleski jezik odgovoran je autor (ne prevoditi na „Google Translate“).
CITIRANJE LITERATURE – Broj bibliografskih jedinica na svjetskim jezicima treba biti minimum 60%. Udio časopisnih referenci treba biti minimum 90%, od čega najmanje jedna referenca treba biti iz časopisa koji je indeksiran u WoS-u i najmanje četiri reference iz časopisa koji su indeksirani u Scopus-u. Prilikom navođenja literature boldirajte reference koje su u WoS-u i Scopus-u. The Chicago Manuel of Style citirana literatura treba da je iz vrhunskih naučnih časopisa najnovijih godišta. NAPOMENA: radovi u kojima citiranost i navođenje literature bude navedeno u formi časopisa, a u stvari su neki drugi literaturni izvori, automatski će biti odbačeni.
Pozivanje na pojedince u tekstu prema Author-Date: Sample Citations, Chikago Style treba da sadrži prezime, godinu i stranicu sa koje je tekst preuzet. 

ORGANIZACIJE ILI VLADINE AGENCIJE U TEKSTU - Pri prvom pominjanju navesti puno ime sa skraćenicom u zagradi. Za ostala navođenja koristi se samo skraćenica. Na primjer: Social Science Research Council (SSRC) [prvo navođenje], SSRC [ostala navođenja].

TABELE, GRAFIKONI I SLIKE - Tabele i grafikoni treba da budu u Word-u ili nekom formatu koji je kompatibilan sa Word-om. Tabele i grafikone iz programa za statistiku treba prebaciti u format Word-a. Isti podaci ne mogu biti predstavljeni i u tabelama i u grafikonima. Svaka tabela, grafikon ili slika treba da budu označeni brojem i da imaju odgovarajući naslov, npr. Tabela 1. GDP per capito za 2012. godinu. Naziv tabele (iznad), grafika ili slike (ispod), TNR 11, normal, dva slobodna reda između tabela i teksta. Slike se moraju slati u elektronskoj formi sa rezolucijom od najmanje 300 dpi. Ako se koristi ilustracija iz štampanih izvora, potrebno je pismeno odobrenje vlasnika autorskih prava. Izvor treba navesti ispod tabele, grafikona i slike. Citiranja u okviru navedenog izvora se rade na isti način kao u tekstu. Ukoliko su tabele, grafikoni i cifre plod proračuna, pregleda ili procjena autora, onda to, takođe, treba naglasiti.

STATISTIČKI PODACI - Rezultati statističkih testova treba da budu dati u sljedećem obliku: F (1,9) = 25,35; p <001 ili slično. Niže brojeve konvencionalnih nivoa P treba isto tako navesti (na primjer: ,05, ,01, ,001).
BIBLIOGRAFIJA - Časopis Univerziteta za poslovne studije za bibliografiju koristi Čikago stil citiranja. Čikago stil citiranja je stil citiranja koji se koristi u naučnim i istraživačkim radovima. Čikaški stil je dobio ime po Čikaškom priručniku, nastalom na Čikaškom univerzitetu 1891. godine. Čikaški stil sadrži precizna uputstva za korišćenje literature. Čikago stil ima dva sistema uređivanja teksta. Prvi stil je stil zabilješki, nota, fusnota, a drugi stil je CSE stil ili naučni stil ili format. CSE stil (odnosno, autor-datum sistem) je dugo bio korišćen od strane onih u fizičkim, prirodnim i društvenim naukama. U ovom sistemu, izvori se ukratko navode u tekstu, obično u zagradi, po prezimenu autora, godini objavljivanja, a može i preciznije sa konkretnom stranicom zavisno od toga da li je prepričano nešto uopšteno ili konkretno. Kratki citati su pojačani u listu referenci, gde su obezbijeđeni kompletni bibliografski podaci. Dio koji se odnosi na bibliografiju mora biti kucan jednostrukim proredom, mora početi na novoj stranici iza teksta i pružiti potpune informacije. Prema autor-datum sistemu navodi se prezime [zarez], ime [tačka]. Kod navođenja publikacije i godine izdanja ne stavlja se zagrada. Godina izdanja se navodi iza imena autora. Imena svih autora/urednika se navode do/uključujući 10 imena. Kod više od 10 autora, navodi se prvih sedam autora, zatim navodi se et al. Kod navođenja više autora, prije navođenja poslednjeg autora koristi se veznik „i“. Autori članaka i knjiga i materijala, bez navedenih autora ili urednika, kao što su državna dokumenta, bilteni ili novine, navode se po abecednom redu. Većina jedinki navedenih u dijelu bibliografije treba da bude navedena (uključena) u samom tekstu.
DODATAK - U dodatku treba staviti samo one opise materijala koji bi bili korisni čitaocima za razumijevanje, procjenu ili pregled istraživanja.

FUSNOTE I SKRAĆENICE - Poželjno je da u tekstu nema fusnota i skraćenica. Skraćenice  treba izbjegavati, osim izrazito uobičajenih. Skraćenice navedene u tabelama i slikama trebalo bi objasniti.
RECENZIJE I OBJAVLJIVANJE - Svi radovi se recenziraju od strane dva anonimna recenzenta. Na osnovu recenzija redakcija donosi odluku o objavljivanju rada u časopisu ,,Poslovne studije“ te o tome obavještava autora. Ukoliko se recenzije ne poduraraju recezentski odbor odlučuje o klasifikaciji naučnosti rada imajući u vidu više zvanje recenzenata. Ukoliko su recenzenti istog zvanja, odlučuje se u korist autora. Recenzenti prema uputstvu za recenzente mogu da ukažu na moguće povrede etičkih normi u radu. U tom slučaju rad se odbacuje. 
S obzirom da je časopis ,,Poslovne studije“ međunarodnog karaktera, prilikom validacije predmetnog  rada i njegovog značaja za istraživače i čitaoce nastojaće se postići standard geografske rasprostranjenosti autora. Broj inostranih autora treba da bude preko 50%.

Autor pismenom izjavom odgovara za autentičnost svog rada.
PRIMJERI NAVOĐENJA PREMA ČIKAGO STILU - Author-Date: Sample Citations
KNJIGE:

JEDAN AUTOR
Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. Naslov knjige. Mjesto izdanja: Izdavač.
Primjer:
Pollan, Michael. 2006. The Omnivore’s Dilemma: A Natural History of Four Meals. New York: Penguin.

Primjer citiranja u tekstu:
(Pollan 2006)

(Pollan 2006, 99-100).
DVA ILI VIŠE AUTORA

Prezime [zarez], ime [veznik] ime prezime [tačka]. Godina. Naslov knjige. Mjesto izdanja: Izdavač.
Primjer:

Grazer, Brian, and Charles Fishman. 2015. A Curious Mind: The Secret to a Bigger Life. New

York: Simon & Schuster.

Primjer citiranja u tekstu:
(Grazer and Fishman 2015, 12)

ČETIRI ILI VIŠE AUTORA

Za četiri ili više autora, navesti sve autore iz bibliografije (tako što se prvi autor navodi po prezimenu pa imenu, dok ostali po imenu pa prezimenu), u tekstu se navodi samo prvi autor, zatim et al. (i drugi):
(Barnes et al. 2007, 55)

UREDNIK, PREVODILAC ILI PREVODILAC UMJESTO AUTORA

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. Naslov knjige. Preveo [ime i prezime prevodioca]. Mjesto izdanja: izdavač.
Primjer:

Lahiri, Jhumpa. 2016. In Other Words. Translated by Ann Goldstein. New York: Alfred A. 

Knopf.

Primjer citiranja u tekstu:
(Lahiri 2016, 146)

POGLAVLJE ILI DRUGI DIO KNJIGE

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv poglavlja iz knjige“. Naslov knjige. Autor preuzetog poglavlja, ostali autori, stranice preuzetog teksta. Mjesto izdanja: izdavač.
Kelly, John D. 2010. „Seeing Red: Mao Fetishism, Pax Americana, and the Moral Economy of War.” In Anthropology and Global Counterinsurgency, edited by John D. Kelly, Beatrice Jauregui, Sean T. Mitchell, and Jeremy Walton, 67-83. Chicago: University of Chicago Press.

Primjer citiranja u tekstu:
 (Kelly 2010, 77).
ORIGINALNO POGLAVLJE JE PRIMARNO OBJAVLJENO U DRUGOM IZVORU (VAŠ PRIKAZ JE IZ SEKUNDARANOG IZVORA)

Primjer: 
Cicero, Quintus Tullius. 1986. „Handbook on Canvassing for the Consulship.” In Rome: Late Republic and Principate, edited by Walter Emil Kaegi Jr. and Peter White. Vol. 2. of University of Chicago Readings in Western Civilization, edited by John Boyer and Julius Kirshner, 33-46. Chicago: University of Chicago Press. Originally published in Evelyn S. Shuckburgh, trans. The Letters of Cicero, vol. 1. (London: George Bell & Sons, 1908).

Primjer citiranja u tekstu:
(Cicero 1986, 35).
PREDGOVOR, UVOD ILI SLIČAN DIO KNJIGE
Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. Uvod u naslov knjige. Mjesto izdanja: izdavač.
Primjer:
Rieger, James. 1982. Introduction to Frankenstein or, The Modern Prometheus, by Mary Wollstonecraft Shelley, xi-xxxvii. Chicago: University of Chicago Press.

Primjer citiranja u tekstu:
(Rieger 1982, xx-xxi).
ELEKTRONSKI OBJAVLJENE KNJIGE

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. Naslov knjige. Mjesto izdanja: izdavač. Internet stranica.
Ukoliko ima više autora:

Prezime [zarez], ime [zarez], [veznik] prezime ime [tačka]. Godina. Naslov knjige. Mjesto izdanja: izdavač. Internet stranica.
Primjer:

Kurland, Philip B. and Ralph Lerner, eds. 1987. The Founders’ Constitution. Chicago: University of Chicago Press. http://press-pubs.uchicago.edu/founders/.

Primjer citiranja u tekstu:
(Kurland and Lerner, chap. 10, doc. 19).
ČASOPISI:
ČLANAK U ŠTAMPANOM ČASOPISU
Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv članka u časopisu“. Naziv časopisa Izdanje: Broj stranica članka. 
Ako je više autora samo prvi autor se navodi po prezimenu pa imenu, dok ostali po imenu pa prezimenu. Ako se u časopisu nalazi članak od 35. do 45. stranice, a preuzima se dio članka koji se nalazi na 40. stranici u bibliografiji se ne piše str. 40, nego se navodi opseg cijelog članka npr. 35-45. Dok kod citiranja u tekstu se navodi konkretna stranica sa koje je preuzet tekst.
Primjer:

Weinstein, Joshua. 2009. „The Market in Plato’s Republic.” Classical Philology 104:439-458.

Primjer citiranja u tekstu:
(Weinstein 2009)

(Weinstein 2009, 440).
ČLANAK U ELEKTRONSKOM ČASOPISU

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv članka u časopisu“. Naziv časopisa Izdanje: Broj stranica članka. DOI: broj. Link. Link mora biti pretraživ na Internetu. Ukoliko je DOI broj link nje potreban dodatni link pristupa.

Primjer 1:

Kossinets, Gueorgi, and Duncan Watts. 2009. „Origins of Homophily in an Evolving Social Network.” American Journal of Sociology. 115:405-50. https://doi.org/10.1086/599247
Primjer 2:
Kossinets, Gueorgi, and Duncan Watts. 2009. „Origins of Homophily in an Evolving Social Network.” American Journal of Sociology. 115:405-50. DOI: 10.1086/599247.
https://citeseerx.ist.psu.edu/document?repid=rep1&type=pdf&doi=981ebfda4079a88e6706d2332432f4bdfccd2f39
Primjer 3 (samo u slučaju ako doi broj ili link doi nisu prikazani u e-časopisu):

Kossinets, Gueorgi, and Duncan, Watts. 2009. „Origins of Homophily in an Evolving Social Network.” American Journal of Sociology. 115:405-50. 
https://citeseerx.ist.psu.edu/document?repid=rep1&type=pdf&doi=981ebfda4079a88e6706d2332432f4bdfccd2f39
Primjer citiranja u tekstu:
(Kossinets and Watts 2009).
(Kossinets and Watts 2009, 411).

OD 4 DO 10 AUTORA
Članci u časopisima često navode mnoge autore. Ako ima četiri ili više autora, u popis literature navesti do deset; u tekstu navesti samo prvog autora, a zatim et al. ("i drugi"). Za više od deset autora (nisu prikazani ovdje), navesti prvih sedam u popisu literature, a zatim et al.; u tekstu navesti  samo prvog autora, a zatim et al. ("i drugi").
Primjer:
Bay, Rachael, Noah Rose, Rowan Barrett, Louis Bernatchez, Cameron  Ghalambor, Jesse  Lasky, Rachel Brem, Stephen Palumbi, and Peter Ralph. 2017. “Predicting Responses to Contemporary Environmental Change Using Evolutionary Response Architectures.” American Naturalist 189(5): 463–73. https://doi.org/10.1086/691233.
Primjer citiranja u tekstu:
(Bay et al. 2017, 465)

TEZA ILI DISERTACIJA

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv doktorske disertacije“. Dr disertacija, Univerzitet.
Primjer:
Rutz, Lillian. 2013. “King Lear and Its Folktale Analogues.” PhD diss., University of Chicago.
Primjer citiranja u tekstu:
(Rutz 2013, 99–100)

RAD PREDSTAVLJEN NA KONFERENCIJI

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv rada“. Rad prezentovan na _______ navesti naziv konferencije ili skupa [zarez], grad [zarez], država [zarez], mjesec [zarez], opseg stranica obuhvaćenih radom, npr. 33-44.
Primjer: 
Adelman, Rachel. 2009. „Such Stuff as Dreams Are Made On: God’s Footstool in the Aramaic Targumim and Midrashic Tradition.” Paper presented at the annual meeting for the Society of Biblical Literature, New Orleans, Louisiana, November, 21-24.
Primjer citiranja u tekstu:

(Adelman 2009).
Singh, Kamal, and Gary Best. 2004. "Film Induced Tourism: Motivations of Visitors to the Hobbiton Movie Set as Featured in 'The Lord of the Rings'." In Proceedings of the 1st International Tourism and Media Conference, Melbourne, 2004, 98-111. Melbourne: Tourism Research Unit, Monash University.
WEB STRANICA

Ukoliko je formalan citat sa Web stranice može se stilizovati, jer sadržaj podliježe promjenama, uključujući datum pristupa i posljednje izmjene na sajtu. Ukoliko tekst nema datum objave navodi se n.d. (no date-  bez datuma).
Primjer 1: 
Google. 2009. „Google Privacy Policy.” Last modified March, 11. http://www.google.com/intl/en/privacypolicy.html. 
Primjer 2:

McDonald’s Corporation. 2008. „McDonald’s Happy Meal Toy Safety Facts.” Accessed July 19. http://www.mcdonalds.com/corp/about/factsheets.html.

Primjer 3 :

Yale University. n.d. “About Yale: Yale Facts.” Accessed May 1, 2017. https://www.yale.edu/about-yale/yale-facts.

Primjer citiranja u tekstu:

(Google 2009).
(McDonald’s 2008).
(Yale University, n.d.)
STAVKA U KOMERCIJALNOJ BAZI PODATAKA

Navesti bazu podataka iz koje je preuzet tekst. U primjeru je data doktorska disertacija iz baze podataka ProQuest.

Primjer: 
Choi, Mihwa. 2008. „Contesting Imaginaires in Death Rituals during the Northern Song Dynasty.” PhD diss. University of Chicago. ProQuest (AAT 3300426).
Primjer citiranja u tekstu:

(Choi 2008, 55)
VIJESTI, BLOG ILI ČLANAK U MAGAZINU

Prezime [zarez], ime [tačka]. Godina. „Pod navodnicima naziv članka“. Naziv magazina, bloga ili novine [zarez], datum objave [tačka]. Link.  
Primjer:

Manjoo, Farhad. 2017. “Snap Makes a Bet on the Cultural Supremacy of the Camera.” New York Times, March 8, 2017. https://www.nytimes.com/2017/03/08/technology/snap-makes-a-bet-on-the-cultural-supremacy-of-the-camera.html.
Primjer citiranja u tekstu:

(Manjoo 2017)
Autor ili koautor u jednom broju časopisa maksimalno JEDNOM može biti autor ili koautor. Autor (prvi autor) dobija jedan primjerak časopisa u kojem je njegov rad objavljen. Na recenziju će biti upućeni samo oni radovi koji su se u potpunosti pridržavali gore navedenog uputstva. Za recenzente radovi su anonimni.

Glavni i odgovorni urednik:
Prof. dr Radovan Klincov
